

校友論壇



校·友·論·壇

23

◎ 海內外 2 萬 5 千位 校友傳達不同信息

# 海內外 25,000 位 校友傳達不同信息

◎ 醫17屆 高醫校友會 郭守仁理事長

高醫人期刊是連絡五十幾年來對高醫關心人士（包括高醫校友及在校師生等）之文字信息交換的園地。透過這塊文字、信息交換的園地，了解目前高醫校內、外事工未來發展及走向。藉由開闢「校友論壇」專欄給海內、外二萬五千位校友建言，傳達不同信息與聲音。此事將促使校友對高醫更有凝聚力及向心力。透過不同角度提出的建議，讓高醫董事會、校長團隊更能透明地將高醫之水準推向台灣、甚至是世界一流學府及全球醫療照護學術、研究、教學、服務重鎮之一。個人離開學校30餘年，當時高醫附設醫院臨床、服務、教學、研究尚為發展初期（目前已進步很多）。不少實習醫學生選擇往北部醫院學習、發展。當然住院醫師、總醫師及主治醫師就地選擇在北部任職。30幾年來台灣及世界醫療、照護環境發生巨大變化且發展神速，步伐稍跟不上即會排除在主流之外。世界某些大醫學院附設醫院被併購已不是新聞，醫院關閉更不是了不起的事，因此不管是大學或是醫院，一定要大步向

前邁進，否則將很快地成為「吊車尾」的機構。現今海內、外校友有些已經是七十幾歲高齡，其中有多位堪稱台灣或世界級之精英，相當關心高醫未來是否有競爭力？他們諸多精闢建言可供參考，他們用心良苦一心一意只想將高醫整體水準向上提昇，使高醫永遠位居台灣前三名之醫學大學，成為台灣或世界級優秀學子最嚮往的『搖籃』。

很高興高醫人期刊最近開會決議在高醫人季刊中開闢 2 ~ 3 頁的「校友論壇」專欄，定期邀請海內、外各地校友會會長以及其他人員撰寫文章，給予高醫後進鼓勵，並提供其他建議，俾使高醫更加成長進步。最後願上帝帶領、看顧高醫人的理想園地。

